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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
G T
= 1 122, 593, 806
ER LT
= 1 247, 959
Fe AL T
= 1 247, 959
e L
(A2FGH)
= 1 32, 893, 487
E¥LT
= 1 5,045, 118
T E AR L
= 1 27, 848, 369
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 200 2,817 563, 400
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaB4A av
7= ME TR
m3 662 23,734 15, 711, 908
AR SD345 D13
t 1.54 201, 967 311, 029
AR SD345 D16~25
t 20. 13 175, 336 3,529,513
AR SD345 D29~32
t 5.2 164, 839 857, 162
AR SD345 D16~25
t 0.1 242, 691 24, 269
AR SD345 D35
t 0.16 166, 783 26, 685
Tl — T
= 1 4, 546, 320
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NAWA
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
P f A ¢ 150
m 14 478.1 6, 693
P f A ¢ 212
m 10 2,789 27, 890
s LRF Y LT
= 1 2, 243, 500
HEE L
= 1 152, 992
RS B LT
= 1 101, 112
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 10 9, 585 95, 850
LS TAT 7RSSR SHEERRE 5 e m
m2 10 526. 2 5, 262
TEHRALER T
= 1 51, 880
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 10 1,419 14, 190
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 0.5 1, 150 575
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 10 3, 426 34, 260
ALy TAT 7 Wbk
m3 0.5 5,710 2, 855
G an
= 1 89, 299, 368
AR - AR L
= 1 22, 465, 352
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
- 8F - B T
= 1 65, 645, 936
ARmE T
= 1 1, 188, 080
AW B
= 1 1, 188, 080
B TR
= 1 122, 593, 806
I L
= 1 19, 973, 407
HIBGERE
= 1 8, 033, 222
TR
= 1 6, 824, 334
R R R
= 1 146, 470
TR B oy MR ST A
= 1 432, 218
IERA TE Y
= 1 6, 245, 646
et By
= 1 57, 149
B R FEART e
= 1 57, 149
BIGREsET (K30
= 1 1,151, 739
HIBGERE (FE L)
= 1 11, 940, 185
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Wi
= 1 142, 567, 213
B
= 1 42, 325, 697
T AT
= 1 184, 892, 910
— R
= 1 29, 107, 090
TS
= 1 214, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 21, 400, 000
TH#&G
= 1 235, 400, 000
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